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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Πλήθος από προσκυνητές Μέλη του Συλλόγου Φιλοπροόδων Ελάτης “ΟΙ ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΑΙ” και 
όχι μόνο, παραβρέθηκαν στην 2η ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΓΙΟΡΤΗ ΚΑΡΥΔΙΟΥ και στην 
Πανήγυρη των Αγίων Αναργύρων την  Κυριακή 16 Οκτωβρίου 2011.  
 
Δύο (2) πούλμαν, ένα από τα Χανιά Κρήτης και ένα από την Αθήνα μαζί με 30 Ι.Χ. κατέφθασαν 
και κατέκλυσαν το Μετόχι των Αγίων Αναργύρων στην είσοδο του χωριού. Το Μετόχι αυτό 
ανήκει στην Ιερά Μονή Χρυσοπηγής των Χανίων όπου οι Μοναχές με προεξάρχουσα την 
Ηγουμένη ΘΕΟΞΕΝΗ, ήταν παρούσες και φρόντισαν να στολίσουν τον Ναΐσκο και να 
εξυπηρετήσουν τους προσκυνητές με παραδοσιακά εδέσματα που έφεραν από την πανέμορφη 
πόλη των Χανίων Κρήτης. 
 
Μετά τη Θεία Λειτουργία και την αρτοκλασία, ΠΡΟΣΦΕΡΘΗΚΑΝ τα Κρητικά εδέσματα από 
τις Μοναχές στο εκκλησίασμα και στη συνέχεια όλοι μαζί αντάμωσαν στο Πολιτιστικό Κέντρο 
Ελάτης, στο κέντρο του χωριού, όπου τα Μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου κερνούσαν τους 
επισκέπτες καρυδόπιτα. 
 
Η δυνατή και συνεχής βροχή δε μας επέτρεψαν να πάμε στις καρυδιές του χωριού για την 
“ξέλαση - μάζεμα των καρυδιών” αλλά γι’ αυτό είχε φροντίσει στην πλατεία του χωριού, ο 
ΚΩΣΤΑΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ, ο οποίος σε χαμηλό κοστολόγιο, πρόσφερε καρύδια και μέλι.  
 
Έκπληξη απετέλεσε το καρυδοποτό σε καλαίσθητο μπουκάλι, που είχαν φτιάξει οι κυρίες του 
Συλλόγου με επικεφαλής την ΤΡΙΣΕΥΓΕΝΗ ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΥ.  
Επίσης ο ΚΩΣΤΑΣ ΣΤΕΡΓΙΟΥ φρόντισε να προσφέρει το μπακλαβά, από τη γνωστή οικογένεια 
των ζαχαροπλαστείων της Αθήνας ΑΦΩΝ ΣΤΕΡΓΙΟΥ. 
 
Η όμορφη συνάντηση ολοκληρώθηκε στην ταβέρνα της Ελάτης ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ του ΛΕΩΝΙΔΑ ο 
οποίος για μια ακόμη φορά έκλεψε τις εντυπώσεις με τις φοβερές σπεσιαλιτές του και τις 
μοναδικές του γεύσεις. Το πλούσιο καλάθι με παραδοσιακά προϊόντα της Ελάτης και προϊόντα 
των ΑΦΩΝ ΣΤΕΡΓΙΟΥ (μέλι. τραχανά, χυλοπίτες κ.ά.) κέρδισε, στην κλήρωση που 
ακολούθησε, η ΜΑΡΙΑ ΜΑΝΤΑ - ΠΑΣΧΑΛΙΔΟΥ. 
 
Το Δ.Σ. του Συλλόγου, ευχαριστεί όλους όσους παρέστησαν στην 2η ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΓΙΟΡΤΗ 
ΚΑΡΥΔΙΟΥ και στο Πανηγύρι των Αγίων Αναργύρων και εύχεται σε όλους να ανταμώσουμε 
στην 3ο ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΓΙΟΡΤΗ ΚΑΡΥΔΙΟΥ με υγεία.  
 
Με πατριωτικούς χαιρετισμούς, 
 

Το ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΎΛΙΟ 


